

Встреча студентов с представителями компании ООО "Хуавей Технолоджис"



Встреча студентов с представителями компании ООО "Хуавей Технолоджис"

Студенты Высшей школы программной инженерии Золоторев Руслан, Смородников Григорий, Каширин Кирилл и Фернандез Флорес Андрес под руководством доцента Самочадина Александра Викторовича 09.07.2024 провели встречу с представителями компании ООО "Хуавей Технолоджис". На встрече были представлены результаты научно-исследовательской работы студентов по перспективным тематикам, связанным с моделированием динамического выделения аппаратных ресурсов, предсказания загруженности ресурсов и подходами к параллельному дискретно-событийному моделированию. Результаты работы студентов в будущем могут помочь повысить эффективность использования аппаратных ресурсов вычислительных центров.